
 

 

 

 

   

ATA DA 598.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022 

 

   

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

 

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e dois, na sede da 
Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 598.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas 
assumiu a Presidência dos trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos 
Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 1.ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª 
Secretária. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves 
Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio 
Leandro da Silva e Nelson Antonio de Freitas Junior.  Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 07 de 
Outubro de 2022. Em seguida foram feitas as leituras dos seguintes ofícios e convites: N.º 
318/2022 da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista em resposta ao Requerimento N.º148/2022 de 
autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi; N.º 319/2022 da Prefeitura Municipal de Tupi 
Paulista em resposta ao Requerimento N.º147/2022 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos; Convite para Ordenação Diaconal da Diocese de Marília. A seguir o 
Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que será incluído na Ordem do Dia da 

presente Sessão para Discussão e Votação o Projeto de Resolução 07/2022 de 04 de novembro de 
2022, de autoria das Vereadoras Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany 
Ceber Anselmi, Giseli Moraes e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos que “Dispõe sobre 
a criação da Comissão Temporária Especial de Estudos de Problemas Municipais, em especial 
para estudar, fiscalizar e analisar as condições das estradas rurais que são utilizadas pelos 
produtores rurais e principalmente pelas usinas sucroalcooleiras do município”. Após a leitura e 
havendo Requerimento de Urgência Especial assinado por todos os Vereadores foi incluído na 
Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão e Votação com os pareceres das Comissões o 

seguinte Projeto: Projeto de Lei n.º 69/2022 de 09 de novembro de 2022 de autoria do Poder 
Executivo que “Abre no Orçamento Vigente Crédito Suplementar e dá outras providências”. A 
seguir passou-se para a apreciação dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão 
e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 
Requerimentos: N.º 154/2022 de autoria dos Vereadores José Silveira e Adenilson Gonçalves 
Bueno congratulando e aplaudindo a Presidente do Rotary Club de Tupi Paulista pela 8ª Edição 
do Evento Porco no Rolete; N.º 155/2022 de autoria do Vereador José Silveira, solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal informações sobre o Matadouro Municipal “Virgílio Pompílio”; N.º 
156/2022 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos subscrito pelos 
Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antônio Lopes, Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de 
Freitas Junior e Giseli Moraes solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre os 
“Projetos de Lei” que autorizam a compra pelo Poder Executivo de maquinário para trituração de 



 

 

 

concreto e galhos; N.º 157/2022 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre se existem estudos ou 
projetos para revitalizar as praças e/ou áreas verdes dos bairros Jardim das Acácias e Boa 
Esperança; N.º 158/2022 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a reforma ou melhoria do Terminal 
Rodoviário “Osvaldo Benetti”; N.º 159/2022 de autoria dos Vereadores Clóvis Antônio Lopes, 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Junior, Adenilson 
Gonçalves Bueno e Laércio Leandro da Silva; N.º 160/2022 de autoria da Vereadora Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre o 
Cargo de Fiscal de Obras da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista. Após a leitura foram 
encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as seguintes Indicações: N.º 177/2022, de autoria 
de todos os Vereadores indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio 
que se faça estudos para a criação de um Projeto de Lei Municipal para o fornecimento de uma 

“Cesta de Natal” ou “Abono Natalício” para os servidores públicos municipais; N.º 178/2022, de 
autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. 
Alexandre Tassoni Antonio estudos necessários para a aquisição de equipamentos para a área da 
saúde; N.º 179/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio estudos para a aquisição de ração para os cães 
abrigados no canil municipal; N.º 180/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio que providencie junto ao 

setor competente da municipalidade a instalação de lixeira comunitária na praça municipal 
“Prefeito Dr. Ilton da Costa Oliveira”; N.º 181/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber 
Anselmi indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio estudos para a 
adequação e pintura da sinalização de solo “PARE” no cruzamento da Rua Antônio Simini com a 
Rua Angelo Benetti. N.º 182/2022, de autoria da Vereadora Giseli Moraes indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio que providencie com urgência o reparo de 
tapa buracos ou recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua das Rosas, na altura do n.º 517, 
no Bairro Primavera; N.º 183/2022, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio a poda das árvores no 
entorno da rede elétrica rural na Estrada Rural Eugênio Naressi. Em seguida passou-se para a 
palavra Livre no Expediente. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Nelson Antonio de Freitas 
Junior, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos 
cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se 
para a Ordem do Dia, e havendo matéria de urgência o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 
cinco minutos, reaberta a sessão com a presença de todos os Vereadores, reiniciou-se os 

trabalhos Legislativos. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 
aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 
69/2022, de 09 de Novembro de 2022, de autoria do poder Executivo. Posto em discussão e 
ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 69/2022, de 09 de Novembro de 2022, de autoria do 
poder Executivo. A seguir foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 69/2022, de 09 de 
Novembro de 2022, de autoria do poder Executivo que “Abre no Orçamento Vigente Crédito 
Suplementar e dá outras providências”. O Projeto foi discutido pelo Vereador Laércio Leandro 

da Silva cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo, em seguida foi 
posto em votação. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será 



 

 

nominal. O Projeto foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou 
aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 69/2022, de 09 de Novembro de 2022, de 
autoria do poder Executivo está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a 
respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução 07/2022 de 04 de novembro de 2022, de autoria das Vereadoras Giseli Moraes, Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi e Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos. A seguir foi posto em discussão o Projeto de Resolução 07/2022 de 04 de 
novembro de 2022, de autoria das Vereadoras Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany 
Ceber Anselmi, Giseli Moraes e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos que “Dispõe sobre 
a criação da Comissão Temporária Especial de Estudos de Problemas Municipais, em especial 
para estudar, fiscalizar e analisar as condições das estradas rurais que são utilizadas pelos 
produtores rurais e principalmente pelas usinas sucroalcooleiras do município”. O Projeto foi 
discutido pelos Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, José Silveira, Laércio 
Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos cujos pronunciamentos 

encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. O Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a votação será nominal. O Projeto foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Resolução 
07/2022 de 04 de novembro de 2022, de autoria das Vereadoras Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, Joisiany Ceber Anselmi, Giseli Moraes e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos está 
aprovado. A seguir passou-se para a Explicação Pessoal. Fez o uso da palavra os Vereadores 
Laércio Leandro da Silva, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais desta Casa 
Legislativa. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão 
Ordinária será realizada no dia 21 de Novembro de 2022 às 20:00 horas. Nada mais havendo a 
tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de 
achada conforme será assinada.    
           

 

 

Clóvis Antonio Lopes - Presidente  

 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária 

 

Giseli Moraes - 2.ª Secretária 
 
Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


